



# Rifles y Pistolas Deportivas

## Sporting Guns & Rifles

2011 v.2







# Índice

## Index

<b>Sobre la Empresa</b> About the company	<b>3</b>
<b>Rifles de aire</b> Air rifles	<b>4</b>
<b>Rifles de Municiones</b> BB's rifles	<b>9</b>
<b>Rifles de Salva</b> Blank cartridges rifles	<b>10</b>
<b>Pistolas de Salva</b> Blank cartridges pistols	<b>11</b>
<b>Municiones</b> Ammunition	<b>12</b>
<b>Accesorios</b> Accessories	<b>14</b>

Nota: Todos los rifles de aire se pueden fabricar en calibre 4.5 mm sobre un pedido mínimo de 20 unidades, a excepción de los modelos F-9 LINCE, F-11 JAGUAR, RM-1000, RM-2000 y RM-2800.

Note: All the air rifles can be made in caliber 0.177" on a minimum order of 20 units, with the exception of the models F-9 LINCE, F-11 JAGUAR, RM-1000, RM-2000 and RM-2800.



## Sobre la empresa About the company

**Productos Mendoza S.A. de C.V. es una empresa 100% Mexicana fundada en 1911** por el Ing. Rafael Mendoza Blanco durante los inicios de la Revolución Mexicana, fabricando cañones de combate y ametralladoras para las tropas del General Francisco Villa.

En 1934 fabricamos el Fusil Ametrallador Mendoza 1934-C, que portaron el Ejército y Armada de México como arma reglamentaria durante varias décadas.

En la década de los 70's iniciamos la fabricación de rifles deportivos Cal.22", también desarrollamos nuestras primeras líneas de Rifles de Aire para diábolos, de salva y Pistolas, así como compases de precisión.

En 1986 iniciamos la fabricación de artículos de oficina, con la misma calidad y precisión que ofrecemos en todos nuestros productos.

Desde Enero de 1997, fabricamos la Sub-Ametralladora HM-3-S Cal. 9 mm, que utilizan las Fuerzas de Seguridad Pública de todo el país en su lucha contra la delincuencia organizada.

Nuestros productos, al igual que nuestra empresa emplea el talento de Ingenieros mexicanos y materias primas nacionales, con un staff de más 300 personas dedicadas a mejorar nuestros productos de manera continua.

**Productos Mendoza, S.A. de C.V. is a 100% Mexican Company founded in 1911** by engineer Rafael Mendoza Blanco during the beginning of the Mexican Revolution, manufacturing fighting weapons and machine guns for the General Francisco Villa's troops.

In 1934 was manufactured the Mendoza 1934-C Carabine for the Mexican Army and Navy use, as the reglamentary weapon for several decades.

During 1970 we started manufacturing the caliber .22 rifles as well as the sporting air rifles for pellets and blank cartridges, pistols and precision compasses.

In 1986 our stationery products start being manufactured with the same quality and precision we offer in all our products.

Since January 1997, we developed the HM-3-S 9mm caliber Submachine gun actually used by the Public Security Forces around the country in the fighting with the organized crime.

Our products as well as our company employs the mexican engineer abilities and national raw materials, with more than 300 employees dedicated to improve our products continuously.



## F-6 Spider

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	2.4 kg	91 cm	36 cm	107 m/s	5,2 joules

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	5,3 lb	35,8 in	14,2 in	350 fps	3,8 ft/lb

### Rifle juvenil

Moderna culata de madera importada terminada en color grafito. Mira abierta std. y punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador.

### Youth rifle

Imported wood modern stock graphite color finished. Open rear blade sight and front sight with fiber optic insert. Break barrel and trigger automatic safeties.



## F-7 Spider X

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	2.4 kg	91 cm	36 cm	107 m/s	5,2 joules

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	5,3 lb	35,8 in	14,2 in	350 fps	3,8 ft/lb

### Rifle juvenil

Moderna culata de madera importada terminada en color grafito. Mira abierta std. y punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Incluye mira telescópica 4 x 20.

### Youth rifle

Imported wood modern stock graphite color finished. Open rear blade sight and front sight with fiber optic insert. Break barrel and trigger automatic safeties. Includes a 4 x 20 Riflescope.



## RM-10

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	2.7 kg	91 cm	36 cm	107 m/s	5,2 joules

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	6,0 lb	35,8 in	14,2 in	350 fps	3,8 ft/lb

### Rifle juvenil compacto de mediana potencia

Culata corta estilo Montecarlo de madera importada, terminada en color natural. Mira abierta std. y punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador.

### Medium power compact youth rifle

Imported wood short stock Montecarlo style natural color finished. Open rear blade sight and front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties.



## RM-100

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.0 kg	101 cm	40 cm	214 m/s	20,7 joules

Caliber	Weight	Length	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	6,6 lb	39,7 in	15,7 in	700 fps	15,2 ft/lb

### Rifle de mediana potencia

Culata estilo inglesa de madera importada, terminada en color natural. Mira abierta std. y punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador.

### Medium power rifle

Imported wood stock english style natural color finished. Open rear blade sight and front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties.



## F-8 Bronco

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.0 kg	101 cm	40 cm	214 m/s	20,7 joules

Caliber	Weight	Length	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	6,6 lb	39,7 in	15,7 in	700 fps	15,2 ft/lb

### Rifle de mediana potencia

Culata de madera importada, terminada en color grafito. Mira abierta std. y punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Incluye mira telescópica 4 x 20.

### Medium power rifle

Imported wood stock graphite color finished. Open rear blade sight and front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties. Includes a 4 x 20 Riflescope.



## F-14 Blackbird

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.0 kg	101 cm	40 cm	214 m/s	20,7 joules

Caliber	Weight	Length	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	6,6 lb	39,7 in	15,7 in	700 fps	15,2 ft/lb

### Rifle de mediana potencia

Culata estilo inglesa de madera importada, terminada en color grafito. Mira abierta std. y punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Incluye mira telescópica 4 x 32.

### Medium power rifle

Imported wood stock english style graphite color finished. Open rear blade sight and front sight with fiber optic insert. Break barrel and trigger automatic safeties. Includes a 4 x 32 Riflescope.



## RM-600

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.5 kg	112 cm	44 cm	290 m/s	38,2 joules

**Rifle deportivo magnum de alta potencia**  
 Culata estilo Pistolet de madera importada, terminada en color natural. Punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Incluye mira telescópica 4 x 32.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	7,7 lb	44,1 in	17,3 in	950 fps	28,1 ft/lb

**High power magnum sporting rifle**  
 Imported wood stock Pistolet style natural color finished. Front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties. Includes a 4 x 32 Riflescope.



## RM-3000 Golden Scorpion

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.1 kg	103 cm	36 cm	290 m/s	38,2 joules

**Rifle deportivo súper magnum de alta potencia**  
 Moderna culata ergonómica y ambidiestra de madera importada, terminada en color natural. Punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Incluye mira telescópica 4 x 32.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	6,8 lb	40,5 in	14,1 in	950 fps	28,1 ft/lb

**High power super magnum sporting rifle**  
 Modern, ergonomic and ambidextrous imported wood stock, natural color finished. Front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties. Includes a 4 x 32 Riflescope.



## F-23 Black Scorpion

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.1 kg	103 cm	36 cm	290 m/s	38,2 joules

**Rifle deportivo súper magnum de alta potencia**  
 Moderna culata ergonómica y ambidiestra de madera importada, terminada en color grafito. Punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Incluye mira telescópica 4 x 32.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	6,8 lb	40,5 in	14,1 in	950 fps	28,1 ft/lb

**High power super magnum sporting rifle**  
 Modern, ergonomic and ambidextrous imported wood stock, graphite color finished. Front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties. Includes a 4 x 32 Riflescope.





## F-9 Lince

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	2.8 kg	101 cm	40 cm	214 m/s	20,7 joules

### Rifle de mediana potencia/cargador 7 tiros

Culata de madera importada, terminada en color natural. Mira micrométrica cerrada. Punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Usa solamente diábolos Mendoza 2000 Express.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	6,2 lb	39,7 in	15,7 in	700 fps	15,2 ft/lb

### Medium power rifle/7 shots magazine

Imported wood stock natural color finished. Peep sight. Front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties. It only uses Mendoza 2000 Express pellets.



## RM-1000

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.0 kg	101 cm	40 cm	214 m/s	20,7 joules

### Rifle de mediana potencia/cargador 7 tiros

Culata estilo Pistolet de madera importada, terminada en color natural. Mira micrométrica cerrada. Punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Usa solamente diábolos Mendoza 2000 Express.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	6,6 lb	39,7 in	15,7 in	700 fps	15,2 ft/lb

### Medium power rifle/7 shots magazine

Imported wood stock Pistolet style natural color finished. Peep sight. Front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties. It only uses Mendoza 2000 Express pellets.



## F-11 Jaguar

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.1 kg	112 cm	44 cm	290 m/s	38,2 joules

### Rifle de alta potencia con cargador 7 tiros

Culata de madera importada, terminada en color natural. Mira micrométrica cerrada. Punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Usa solamente diábolos Mendoza 2000 Express.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	6,8 lb	44,1 in	17,3 in	950 fps	28,1 ft/lb

### High power rifle with 7 shots magazine

Imported wood stock, natural color finished. Peep sight. Front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties. It only uses Mendoza 2000 Express pellets.



## RM-2000

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.3 kg	112 cm	44 cm	290 m/s	38,2 joules

### Rifle de alta potencia con cargador 7 tiros

Culata estilo Pistolet de madera importada, terminada en color natural. Mira micrométrica cerrada. Punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Usa solamente diábolos Mendoza 2000 Express.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	7,2 lb	44,1 in	17,3 in	950 fps	28,1 ft/lb

### High power rifle with 7 shots magazine

Imported wood stock Pistolet style, natural color finished. Peep sight. Front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties. It only uses Mendoza 2000 Express pellets.



## RM-2800

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.6 kg	112 cm	44 cm	290 m/s	38,2 joules

### Rifle súper magnum de alta potencia con cargador 7 tiros

Culata ergonómica de madera importada, terminada en color natural. Mira micrométrica cerrada. Punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador. Usa solamente diábolos Mendoza 2000 Express.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	7,9 lb	44,1 in	17,3 in	950 fps	28,1 ft/lb

### High power super magnum sporting rifle with 7 shots magazine

Ergonomic imported wood stock natural color finished. Peep sight. Front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties. It only uses Mendoza 2000 Express pellets.



## Master-X2

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
4.5/5.5 mm	3.1 kg	112 cm	44 cm	336/290 m/s	29,2/38,2 joules

### Rifle de 2 calibres súper magnum de alta potencia

Moderna culata ergonómica y ambidiestra de madera importada, terminada en color natural. Mira micrométrica cerrada. Punto de mira con fibra óptica. Cañones intercambiables cal. 4.5 y 5.5 mm. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.177" / 0.22"	6,8 lb	44,1 in	17,3 in	1100/950 fps	21,5/28,1 ft/lb

### 2 calibers high power super magnum rifle

Modern, ergonomic and ambidextrous imported wood stock natural color finished. Interchangeable barrels 0.22" and .177". Peep sight. Front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties.



## RM-800

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
5.5 mm	3.6 kg	112 cm	44 cm	290 m/s	38,2 joules

### Rifle súper magnum de alta potencia

Culata ergonómica de madera importada, terminada en color natural. Mira micrométrica abierta y punto de mira con fibra óptica. Seguros automáticos de quiebre de cañón y de disparador.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.22"	7,9 lb	44,1 in	17,3 in	950 fps	28,1 ft/lb

### High power super magnum rifle

Ergonomic imported wood stock natural color finished. Micrometric open rear sight and front sight with optic fiber insert. Break barrel and trigger automatic safeties.



## RM-450-L 4.5

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
4.5 mm	3.1 kg	105 cm	44 cm	153 m/s	6,0 joules

### Rifle de alta precisión para competencia

Culata de madera importada terminada en color grafito. Mira micrométrica abierta y punto de mira std. Disparador con sensibilidad ajustable.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.177"	6,8 lb	44,1 in	17,3 in	500 fps	4,4 ft/lb

### High precision rifle for competition

Imported wood stock graphite color finished. Micrometric open rear sight and std. front sight. Adjustable trigger pull sensitivity.



## F-5 Cowboy

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
4.5 mm	1.4 kg	91 cm	30 cm	76 m/s	0,9 joules

### Rifle infantil de municiones

Culata de madera terminada en color grafito. Mira abierta y punto de mira de acero. Seguro automático de disparador. Almacena 500 municiones.

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.177"	3,1 lb	35,8 in	11,8 in	250 fps	0,7 ft/lb

### BB's rifle for children

Wood stock graphite color finished. Open rear blade sight and steel front sight. Automatic safety. It stores 500 BB's.



## RM-650

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
4,5 mm	1,4 kg	91 cm	30 cm	76 m/s	0,9 joules

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.177"	3,1 lb	35,8 in	11,8 in	250 fps	0,7 ft/lb

### Rifle infantil de municiones

Culata de madera terminada en color natural. Mira abierta y punto de mira de acero. Seguro automático de disparador. Almacena 500 municiones.

### BB's rifle for children

Wood stock natural color finished. Open rear blade sight and steel front sight. Automatic safety. It stores 500 BB's.



## M-990

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
4,5 mm	2,4 kg	89 cm	44 cm	260 m/s	22,9 joules

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.177"	5,3 lb	35 in	17,3 in	850 fps	16,8 ft/lb

### Rifle de salva con diábolo o salva con munición

Culata ergonómica de madera importada terminada en color natural. Mira abierta std. y punto de mira de fleje de acero. Seguro de disparo y extractor de salva.

### Pellets or BB's with blank cartridges rifle

Ergonomic imported wood stock natural color finished. Open rear blade sight and steel strap front sight. Safety and extraction blank system.



## M-991 Cobra

Calibre	Peso	Longitud	Cañón	Velocidad	Energía Impacto
4,5 mm	2,4 kg	89 cm	44 cm	260 m/s	22,9 joules

Caliber	Weight	Lenght	Barrel	Speed	Impact Energy
0.177"	5,3 lb	35 in	17,3 in	850 fps	16,8 ft/lb

### Rifle de salva con diábolo o salva con munición

Culata de madera importada terminada en color grafito. Mira abierta std. y punto de mira de fleje de acero. Seguro de disparo y extractor de salva.

### Pellets or BB's with blank cartridges rifle

Imported wood stock graphite color finished. Open rear blade sight and steel strap front sight. Safety and extraction blank system.

## PK-62-3

Calibre	Peso	Longitud	Velocidad	Energía Impacto
4.5 mm	0.25 kg	12 cm	275 m/s	25,7 joules

Caliber	Weight	Lenght	Speed	Impact Energy
0.177"	.55 lb	4,7 in	900 fps	18,9 ft/lb



### Mini pistola de bolsillo Derringer

Para diábolos y municiones con cartuchos de salva. Seguro de disparo y extractor de salva. Usa solamente diábolos Mendoza 2000 Express.

### Derringer mini pocket gun

For Pellets and BB's with blank cartridges. Safety and extraction blank system. It only uses Mendoza 2000 Express pellets.

## PK-62-C

Calibre	Peso	Longitud	Velocidad	Energía Impacto
4.5 mm	0.43 kg	22 cm	275 m/s	25,7 joules

Caliber	Weight	Lenght	Speed	Impact Energy
0.177"	.95 lb	8,7 in	900 fps	18,9 ft/lb



### Pistola de cañon corto

Para diábolos y municiones con cartuchos de salva. Seguro de disparo y extractor de salva. Usa solamente diábolos Mendoza 2000 Express.

### Short barrel pistol

For Pellets and BB's with blank cartridges. Safety and extraction blank system. It only uses Mendoza 2000 Express pellets.

## PK-62-L

Calibre	Peso	Longitud	Velocidad	Energía Impacto
4.5 mm	0.54 kg	28.5 cm	275 m/s	25,7 joules

Caliber	Weight	Lenght	Speed	Impact Energy
0.177"	1,2 lb	11,2 in	900 fps	18,9 ft/lb



### Pistola de cañon largo

Para diábolos y municiones con cartuchos de salva. Seguro de disparo y extractor de salva. Usa solamente diábolos Mendoza 2000 Express.

### Long barrel pistol

For Pellets and BB's with blank cartridges. Safety and extraction blank system. It only uses Mendoza 2000 Express pellets.

Todos los datos de velocidad, precisión y energía de salida fueron logrados bajo condiciones controladas. Los resultados podrán variar debido a cambios en altitud, temperatura, humedad y equipamiento.

All velocity, accuracy and muzzle energy figures were achieved under controlled conditions. The results may vary due to changes in altitude, temperature, humidity and equipment.

## DESPACHADORES Portátiles

Es el único con clip de acero templado para llevarse fácilmente en el cinturón. Evita el desperdicio de diábolos.

## PORTABLE Dispenser cases

It's the only one with a steel clip for easy carrying on the belt. Avoids pellet waste.

### DPM-4.5 Magnum

Diábolo de punta para máxima penetración.  
Calibre: 4.5 mm.  
Peso: 0,5 g / 8 granos.  
Contenido: 200 piezas.

Pointed pellet for maximum penetration.  
Caliber: 0.177"  
Weight: 0,5 g / 8 grains.  
Content: 200 pieces.



### DPEX-4.5 2000 Express

Diábolo punta hueca para máxima energía de impacto.  
Calibre: 4.5 mm.  
Peso: 0,5 g / 8 granos.  
Contenido: 200 piezas.

Hollow point pellet for maximum impact and energy transfer.  
Caliber: 0.177"  
Weight: 0,5 g / 8 grains.  
Content: 200 pieces.



### DPM-5.5 Magnum

Diábolo de punta para máxima penetración.  
Calibre: 5.5 mm.  
Peso: 0,9 g / 14 granos.  
Contenido: 120 piezas.

Pointed pellets for maximum penetration.  
Caliber: 0.22"  
Weight: 0,9 g / 14 grains.  
Content: 120 pieces.



### DPEX-5.5 2000 Express

Diábolo punta hueca para máxima energía de impacto.  
Calibre: 5.5 mm.  
Peso: 0,9 g / 14 granos.  
Contenido: 120 piezas.

Hollow point pellet for maximum impact and energy transfer.  
Caliber: 0.22"  
Weight: 0,9 g / 14 grains.  
Content: 120 pieces.



### DPMA-4.5

Munición de acero calibrada.  
Calibre: 4.5 mm.  
Peso: 0,32 g / 4,93 granos.  
Contenido 400 piezas.

Calibrated steel BB's  
Caliber: 0.177"  
Weight: 0,32 g / 4,93 grains.  
Content: 400 pieces.



\* Vista lateral del despachador

\* Dispenser's lateral view





## SD-4.5

Estuche Salva-Diábolo 2000 Express 4.5 mm. con 50 juegos.

Blank cartridges-2000 Express 0.177" Pellets case with 50 pairs.



## SM-4.5

Estuche Salva-Munición 4.5 mm. con 50 juegos.

Blank cartridges-0.177" BB's case with 50 pairs.



## MA-140

Bolsa con 140 municiones calibradas de acero. Calibre 4.5 mm.

Plastic bag with 140 calibrated steel BB's. Caliber 0.177".



## MA-5

Bolsa con 5 kg. de municiones calibradas de acero. Calibre 4.5 mm.

Plastic bag with 11.02 lbs of calibrated steel BB's. Caliber 0.177".

## FR-L600

Funda larga acolchonada para rifle Mendoza.

Mendoza long soft padded rifle case.

Medidas	Measures
127 x 28 cm	50 x 11,02 in



## FR-C10

Funda corta acolchonada para rifle Mendoza.

Mendoza short soft padded rifle case.

Medidas	Measures
110 x 28 cm	43,30 x 11,02 in







## SIG-4

Siluetas giratorias de acero para tiro al blanco.

Revolving steel made silhouettes for target shooting.



## SI-4

Siluetas oficiales de acero para tiro al blanco. Juego con 4 pzas.

Professional steel made silhouettes for target shooting. Set with 4 pieces.



## PF-10

Porta fusil.  
Sling



## AM-10

Botella de aceite especial de 55 ml.  
Special oil bottle of 55 ml.

## UM-2252690

Mira telescópica 4 x 32.

4 x 32 Riflescope.



## UM-2252691

Mira telescópica 4 x 20.

4 x 20 Riflescope.



## RRM-K45

Kit de punto de mira  
con fibra óptica.

Front sight kit with  
optic fiber insert.



## RRM-624

Mira estándar  
con fibra óptica.

Rear blade sight  
with optic fiber insert.



## MM-P-1347

Mira micrométrica abierta  
con fibra óptica.

Micrometric rear sight with  
fiber insert.



## MM-C-0975

Mira micrométrica cerrada.

Peep sight.



## ASPECTOS LEGALES SOBRE ARMAS DEPORTIVAS DE AIRE COMPRIMIDO O SALVA.

Las Armas deportivas de Aire en general, que engloban las Armas accionadas por aire comprimido, gas carbónico, eléctricas, de resorte y de salva, **NO SON ARMAS DE FUEGO**, por lo que **NO** se encuentran sujetas a las regulaciones y normatividad de la Ley Federal de Armas de Fuego y Explosivos vigente en la República Mexicana, esto es que para su adquisición, utilización y transporte, no es necesario ningún permiso o registro por parte de la Secretaría de la Defensa Nacional (SEDENA), quién es el Órgano del Estado Mexicano encargado de llevar control y registro y hacer cumplir la Ley Federal de Armas de Fuego y Explosivos. Cabe mencionar que la portación o "fajarse" cualquier tipo de arma está prohibida.

Sin embargo es sumamente importante que se comprenda que **son Armas y no juguetes**, su mal uso podría infligir daño a alguien o a los bienes patrimoniales de otras personas, con las respectivas conductas penales y sus consecuencias punitivas legales o civiles. Por lo tanto se deben de observar **siempre** las normas de seguridad, así como su correcto y exclusivo uso en lugares adecuados para la práctica deportiva.

En México contamos con un Estado de Derecho positivo que nos resguarda y ampara nuestros derechos y garantías constitucionales, pero así como tenemos derechos, también tenemos OBLIGACIONES y por ende, tenemos la obligación de observar las leyes vigentes, de cuidar y salvaguardar los derechos de los demás, velando por la seguridad y el bienestar común.





**Productos Mendoza, S.A. de C.V.**

Prolongación Constitución No. 57, Col. Santiago Tepalcatlalpan,  
Del. Xochimilco, C.P. 16210, México, D.F.

Tel: +52 (55) 1084 1122 Fax: +52 (55) 1084 1155 Lada 01 800 000 8500

URL: [www.riflesmendoza.com.mx](http://www.riflesmendoza.com.mx)

Como resultado de nuestro compromiso de mejorar continuamente los productos Mendoza, las fotografías, especificaciones técnicas y accesorios de todos los modelos incluidos en este catálogo están sujetos a cambios sin previo aviso, así como cualquier información de cualquier tipo incluida en el mismo.

As a result of our commitment to continuous improvement in the Mendoza's products, the photographs, technical specifications and accessories for each model included in this catalogue may be subject to change without prior notification, as is any information of any type included here.

